第 71 回黒鷲旗 全日本男女選抜バレーボール大会 取材について

取材については事前申請を必須とさせていただきます。基本的な新型コロナウイルス感染拡大防止対策 は行いますので、最少人数での取材にご協力ください。多い場合などは、人数を制限させていただく場合 がありますのでご了承ください。

当日の取材方法は、別紙図面などもご確認いただいた上で、係員の指示に従ってください。従っていただけない場合は取材をお断りすることがございます。また、入場時には取材申請受付完了メールのご提示をお願いいたします。

スムーズな取材対応のためにご協力いただきますようお願い申し上げます。

- 1. 取材申請について
- (1)取材可能団体
- ①スポーツ報道を目的として取材をする方。
- ・運動記者クラブに所属する記者および写真記者協会に所属するカメラマン
- ・ニュース番組、スポーツ専門誌、バレーボール専門誌の社員または専属の記者およびカメラマン
- ・雑誌、週刊誌の発行元の社員または専属の記者およびカメラマン
- ・新聞、雑誌等での記事掲載実績があるフリーの記者およびカメラマン
- ②チーム広報

(2) 申請方法

取材申請フォーム入力による事前申請制とします。4月24日(月)正午までに、下記フォームから申請ください。締切後の申請および当日の申請は原則として受け付けません。複数の部署が取材される場合も、社内でまとめて申請いただくようご協力お願いします。

申請フォーム:

https://forms.office.com/r/85XB12hqM5



※フォーム送信後、申請代表者へ受付完了メールが届きます。来場の際は受付完了メールのコピーをお持ちいただき、報道受付にてご提出ください。

申請内容の不明点や確認事項、もしくは取材をお断りする場合は事務局からご連絡することがあります。 ※最少人数での取材にご協力をお願いいたします。

2. 当日の取材について

(1) 報道受付について

- ・報道受付時間は各日9時半~最終試合開始時刻までとします。大会第一日目のみ開会式実施のため8時45分より受付します。退館時刻は最終試合終了後2時間後とします。ご協力お願いいたします。
- ・体育館北玄関の報道受付にお越しください。マスク着用の上、手指のアルコール消毒、サーモグラフィーでの検温を実施します。以下の場合は入場が認められませんのでご注意ください。
 - ① 検温で 37.5 度以上が認められる場合
 - ② 大会2週間前~当日に症状がある場合
 - ③ 体調がよくない場合(例:発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合)
 - ④ 同居家族や身近な知人に感染が疑われる方がいる場合
 - ⑤ 過去 14 日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航 又は当該在住者との濃厚接触がある場合

※万が一、大会終了後2週間以内に発症が確認された場合は、必ず大会事務局に報告をお願いいたします。その際、個人情報を必要な公的機関へ提供させていただく場合がございます。

・受付では申請受付完了メールを提示ください。完全事前申請制のため、事前申請がない方はご入場できません。許可を受けたご本人であることの確認のため、身分証明書や記者証などの提示を求める場合がございます。予めご了承ください。

(2)取材について

- ・受付後、IDとビブス等をお渡しします。確認しやすい位置に明示、または着用してください。
 - <u>・取材場所、動線を厳守し、係員の指示に従って下さい。指定場所以外からの取材・撮影はおやめくだ</u>さい。取材場所、カメラ撮影位置については、別紙図面をご参照ください。

(主催者および中継局はこの限りではありません)

- ・<u>なお、取材の際は、必ず選手・監督の同意を得た上で行ってください。選手・監督また他の報道関係者の方と距離を取り、マスクの着用にご協力ください。チームのスケジュールの都合上、短時間での</u>取材にご協力ください。
- ※競技運営上、現地で規制等を行うことがあります。ご理解いただきますようお願いいたします。
- ※決勝については、小会議室3にて記者会見を行います。係員の指示に従ってください。
- ・取材・撮影時は選手・チーム関係者、また一般観戦者の妨げにならないようご注意ください。

3. 体調管理のご注意

- ・大会開催2週間前から体調管理・検温いただき、各自記録・管理して下さい。万が一感染者が発生した場合、提出を求める場合があります。
- 4. 出場チーム広報のみなさまへ

今大会は、チーム付きの広報担当者もプレス同様に事前申請制とし、プレスと同様の撮影エリアとしま

す。この要項と、あわせて「チーム広報について」の文書をご一読の上、申請方法、当日の受付を遵守いただきますようお願いします。また、決められたプレスのエリアで写真撮影等を行ってください。なお、<u>チーム広報の申請人数は1チーム2人までとし、チーム広報以外の目的では許可しません。</u>あらかじめご了承いただきますようお願いいたします。

<問い合わせ先>

黒鷲旗バレー大会事務局

TEL: 06-6346-8371 FAX: 06-6346-8372

Mail: kurowashiki@mainichi.co.jp